Ob6pasoBarensHbiii moptan «PEILY OJIMMID» — maremaruka Bapuant Ne 154

OsmmMnuana aGuTypHeHTOB ecTecTBeHHO-Hay4YHbIX pakyabTeToB CIIOI'Y, 1994 roa, Bapuanr 2
1. a) CkonbKo pemieHuil B 3aBUCUMOCTH OT ¢ UMEET YpaBHECHHE
|x—1]+|x=2|+... 4+ [x— 1994| = a?

6) Jlokaxxute, 4TO IpPH JIFOOOM HATYPAIBLHOM /1 YUCIIO n'%* — 19945 + 1993 penurcs na (n— 1)2.
B) JlokaxxuTe HEPaBEHCTBO

2—\/2+\/2+\/2+... 1
2—V2+v2+... 4’

rae B ukciurelne qpoou 1994 kBaspaTHBIX KOpHS, B 3HameHarene — 1993,

2. a) Pemmre HepasencTso X < /[3x— 1] — 1.

6) Haiimute Bce pemenns ypaBHenns cos2x—+ b(cosx+ sinx) = 0, nexxamue B otpeske [0; 7).
B) Pemmte ypasuerne 57 = 3% 4+2.5%+2.3%,

3. a) Haiinure ypaBHEeHHUs TeX KacaTelbHbIX K rpaguky QyHKIHN Y = €*, KOTOpbIE IIPOXOAT Yepe3 HAYalo KOOPIAMHAT.
6) IIpu KakuX ¢ ypaBHEHHE €' = (X UMEeT peleHus?

N 1
B) CKombKo pemieHuit umeeT ypasaenue 10° = x 09

r) CKOIBbKO pallHOHANBHBIX PEIICHUH NMeeT ypaBHEHHE ITyHKTa 67

4. a) CkonbKHMHM cIOCOOaMH MOKHO PACIOJIOKHTh Ha INAXMATHOM J0CKe KBaJpar U3 LIeJIOr0 YhCiIa €€ KIETOK?

6) CKOIBKO CyLIECTBYET /1-IIO3UIUOHHBIX IBOUYHBIX YHCEN, B KOTOPHIX HyleH He MEHbIIE, YeM eIUHUIL?

B) Bacs u Onst moroBopuiuchk o Bcrpede Mexxay 17 u 18 wacamu. Bacs Oyner sxnare Omro B TeueHne 30 MUHYT MOCIIE CBOETO
npuxoza, a Ong Bacto — 10 munyT. KakoBa BEpOSTHOCTb UX BCTPEUM, €CJIM KaXKAbIH U3 HUX MOXET MOJOWTH K Ha3HAYEHHOMY
MecTy B JI000i MOMEHT BpeMeHu Mexy 17 u 18 uacamu?






